

搭建交流平台 打造特色服务

信阳邮储银行举办2015年投资策略报告会

本报讯(张 雯)日前,邮储银行信阳市分行特邀南方基金首席策略分析师、中央财经频道特约评论员杨德龙经理为我市投资爱好者奉上了一场精彩的投资盛宴。来自我市各县区的近两百名投资爱好者参加了此次报告会,杨德龙先生现场为投资者解读当前资本市场形势,对2015年证券市场做了分析和研判,对当前投资方向提出了建议,引导客户树立科学和正确的投资思路。

邮储银行信阳市分行行长在现场致辞中表示,邮储银行作为一家国有大型零售商业银行,走服务私人客户、服务中小企业、服务社区的特色发展之路。为了向各位客户提供全方位金融服务,该行始终秉承“进步每一天,服务在您身边”的理念。在今后的发展中该行将继续以客户的需求作为发展的动力,全心全意致力于为客户提供多纬度、全流程的金融服务,为客户资产保值增值提供更加专业的支撑。

优化办税环境 提升工作效能

市地税直属分局积极推进“一厅式”办结服务

本报讯(记者 赵建)自“一厅式”办结服务推行两个月以来,市地税直属分局坚持法治、高效的基本工作准则,扎实推进,使工作取得显著成效。

办税环境不断优化。为了适应“一厅式”办结的需要,对办税服务厅的功能设置进行重新梳理,使纳税人在办理涉税事宜时一目了然。同时,实行了首问负责制、限时服务制、延时服务制、办税公开制、服务质量测评制、责任追究制等。不断提升服务水平,税收服务环境大大优化。

工作效能大幅提升。在新的工作模式中,由于纳税人的所有涉税事项都可以在任何一个窗口办理完毕,从根本上解决了过去纳税人办理多个涉税事项需要在纳税服务大厅及税务机关内部多次跑、来回跑、排长队等问题,同时避免了以前文书“久拖不办”或者“无人催办”的现象出现,减轻了纳税人的负担,缩短了办理时间,节约了纳税人的办税成本。

人员素质普遍提高。推行“一厅式”办结服务模式,即通过整合专业化窗口的工作职责,实现在一个办税服务窗口为纳税人办理多项涉税事宜,客观上要求办税服务大厅人员掌握全面的税收知识和计算机操作技能。在推行“一厅式”工作中,该局采取召开会议、办班培训和“传帮带”等形式,狠抓业务培训,提高税务人员的业务素质。

责任意识明显增强。在实行“一厅式”服务模式后,只要纳税人选择了某个窗口,纳税人要求办理的所有涉税事项就是这个窗口的工作内容,窗口人员的工作职责非常清晰,便于监控、考核,首问负责制、服务承诺制等税收服务的责任主体也十分清楚,确保岗位责任制的真正落实。

廉政建设得到加强。纳税人所有涉税申请事项,全部前移到窗口,属于即办事项的,前移到办税服务厅的“综合服务”窗口受理,通过统一规范的待批文书审批流程,使纳税人了解对所办涉税事项需提供的资料,审批所需的时限,使涉税审批时限于纳税人的督促之下。另一方面,切断了纳税人与审批人“面对面”的联系,做到了“受理的不审批,审批的不受理”,在窗口受理人员与调查审批人员之间、办税服务厅与职能审批部门之间,建立起了相互制约的机制,客观上促进了行风政风及党风廉政建设。

廉政建设得到加强。纳税人所有涉税申请事项,全部前移到窗口,属于即办事项的,前移到办税服务厅的“综合服务”窗口受理,通过统一规范的待批文书审批流程,使纳税人了解对所办涉税事项需提供的资料,审批所需的时限,使涉税审批时限于纳税人的督促之下。另一方面,切断了纳税人与审批人“面对面”的联系,做到了“受理的不审批,审批的不受理”,在窗口受理人员与调查审批人员之间、办税服务厅与职能审批部门之间,建立起了相互制约的机制,客观上促进了行风政风及党风廉政建设。

履职尽责 提升水平

市统计局荣获“河南省人民满意公务员示范岗”称号

本报讯(王 为)近日,河南省委组织部、河南省委宣传部、河南省人力资源和社会保障厅、河南省公务员局四部门联合表彰了一批全省人民满意公务员示范单位、人民满意公务员示范岗和双创活动先进单位,市统计局荣获“河南省人民满意公务员示范岗”称号,实现了统计工作和队伍建设的新发展、新提升。

多年来,市统计局以提高统计数据质量、统计能力和政府统计公信力为目标,按照构建现代化服务型统计要求,着力强化窗口服务意识,尽力履行统计信息、咨询和监督职能,充分发挥公共统计数据信息主渠道作用,综合统计工作能力和水平不断提升,为统计用户提供了大量、细致、贴心的统计信息服务,扎实开展具有统计系统特色的人民满意公务员示范岗创建活动,展示了“真实统计、优质服务、活力团队”的良好形象,受到了统计服务对象的一致好评。

本次全省人民满意公务员示范单位和示范岗评选活动坚持服务质量好、岗位业绩好、群众评价好的原则,历经普查、推荐、抽查、评审等多重程序,真正把在服务发展、服务民生中干得好、叫得响、树得起、立得住、推得开的优秀单位和公务员队伍选拔出来,激励和引导广大公务员在工作实践中创造让人民满意的业绩,为推进“四个河南”建设提供精神动力和组织保障。



为提高企业办税质量,降低企业涉税风险,市国税大企业管理局推出了个性化服务产品《定点联系企业全流程纳税服务指南》(又称蓝皮书)。近期,该局人员深入辖区企业,开展上门送书服务,指导纳税企业使用书籍。图为该局人员为企业送去蓝皮书。 梁斌摄

平桥区上半年财政收支平稳运行

本报讯(黄建军)昨日,笔者从平桥区财政局获悉,上半年,该区各有关部门通力合作、攻坚克难,实现了组织收入和保障支出工作的平稳运行。截至6月底,全区入库地方公共财政预算收入32276万元,为年预算的49.2%,同比增长5.8%,其中税收收入24197万元、同比增长4.1%,占财政收入74.9%;实现财政支出110995

万元,为年初计划的60.7%,同比增长21%。

在财政支出中,各项支出特别是重点支出得到有效保障,其中教育29951万元、增长23%,科技362万元、增长13%,社保就业14602万元、增长7%,医疗卫生21461万元、增长80%,文化传媒675万元、增长6%,社区管理4922万元、增长80%。

落实“三农”政策 提高保障水平

农村小额保险惠农暖民心

本报讯(记者 聂品)近日,全市2015年农村小额保险及魏岗经验交流现场会在潢川县政府召开。

开展农村小额保险是为了贯彻落实“国十条”的具体体现。作为一种有效的金融扶贫手段,农村小额人身保险能够有效缓解农民群众因病、因灾或意外事故返贫、致贫等问题,对提高低收入群众的生活保障水平,完善多层次保障体系,促进农村金融体系建设和维护农村社会稳定,加快社会主义新农村村建设具有重大意义。

近日,潢川县魏岗乡发生了一起交通事故,一名12岁的学生遇车祸不幸身亡,这名学生已缴纳农村小额保费20元,中国人寿潢川支公司接到报案后,本着“惠民保险、特事特办”的原则,及时向上级请示,开辟了理赔绿色通道,第一时间将15000元赔款送到遇难者家人手中,给予被保险人最大限度的保障。

未来农村小额保险的发展将为广大农民筑起一道风险防范保护墙,使服务“三农”政策真正落到实处。

建行推出企业版手机银行

本报讯(肖 凯)近日,建行推出了企业手机银行服务。企业手机银行旨在满足企业进行账务管理和实时办理金融业务的需求,具有操作便捷、安全可靠、客户体验佳等特点。客户无需前往柜台签约,只需在企业网银自助开通服务后,即可通过建行企业手机银行客户端随时随地办理账户查询、资金划转等业务及享受网点查询、公告推送等特色功能。

为确保客户资金安全、提升客户体验,建行企业手机银行需要操作员与其手机号码唯一绑定,采用登录密码、交易密码、短信验证码相结合的安全策略,配合企业网银制单员网银盾加载电子签名的方式对整个交易流程形成一套完整的安全控制机制。整个客户体验过程中,企业手机银行提供了详细的帮助指引服务,真正实现移动金融服务无门槛。

我市七家企业荣获“行业推荐品牌”称号

本报讯(记者 关心亮)7月1日,2015年中小企业品牌金融高峰论坛暨中国品牌潜力榜发布典礼在国家会议中心举行。此次论坛暨发布典礼是第三届中国中小企业投融资交易会系列内容之一。

论坛发布了年度最佳投资价值品牌、最具成长品牌、行业最具投资价值品牌、最具成长性品牌以及行业推荐品牌等奖项。

在此次论坛暨发布典礼上,我市有七家企业荣获“行业推荐品牌”称号,分别是信阳市广义茶叶有限公司、信阳市鸡公山酒业有限公司、信阳市文新茶叶有限责任公司、信阳阳光供水设备有限公司、信阳茶基水业有限公司、光山县博正树脂有限公司、信阳豹子环保设备有限公司。

据了解,“行业推荐品牌”为中国品牌诚信榜的奖项之一。中国品牌诚信榜由中国中小企业协会品牌建设工作委员会和11315全国企业征信系统共同推出,旨在培育、提升、

共同打造“中国品牌诚信榜”

CA SME 11315 中国中小企业协会 企业征信 11315 全国企业征信系统

信阳地区运营单位:信阳绿源征信有限公司 客服电话:3211315

国税风采

光山国税局“营改增”工作有序推进

本报讯(光 宣)上半年,光山国税局“营改增”纳税人总量达到118户,入库税款214.25万元。“营改增”税负下降红利释放;“营改增”试点纳税人减负面达到100%;仓储业“营改增”成效显著,对全县18户国有粮油企业加强管理,入库税款达30万元。

淮滨国税局积极开展专题党课教育

本报讯(肖春辉)近日,淮滨县国税局为全局干部职工上了一堂生动的专题党课。党课强调,全体机关干部要强化党性修养,抵制歪风邪气;要坚定信念,强化自律意识、责任意识、法治意识;要公权不私、勤勉不怠、用权不滥;要做老实人、说老实话、做老实事,树立正确的政绩观,真干事、会干事。

商城国税局加快推行简政放权制度

本报讯(樊家强)近日,商城县国税局、县地税局召开国地税合作工作联席会议。会上,国地税双方就联合办理税务登记、代征城建税和地方教育费附加、征管信息共享、共同确定稽查对象、办税服务厅共建等议题深入交换了意见,并就联合制订方案、加强信息沟通、拓宽合作领域、建立合作机制等达成共识。

息县国税局学习先进人物感人事迹

本报讯(息 宣)近日,息县国税局组织干部职工代表参加了“2014年感动息县十大人物”颁奖典礼。据悉,该局将以续创省级文明单位为契机,在全系统迅速掀起向“2014年感动息县十大人物”学习的高潮,充分发挥税收职能作用。

浉河国税局打造国地税合作品牌

本报讯(浉 宣)今年以来,浉河国税局积极打造国地税合作品牌,各项工作有序稳步推进。该局成立领导小组,明确6大类22项合作项目;国地税双方分别派人进驻对方办税服务厅,统一服务规范,最大限度方便纳税人;联合编制宣传资料,统一执行税务行政处罚裁量标准和适用规则。同时,探索建立24小时自助办税服务厅,真正实现“进一个大厅、一个窗口办两家事情”。

明港国税局上门为小微企业服务

本报讯(梅 豪)为深入落实小微企业税收优惠政策,近日,明港国税局组织专家服务团队深入辖区小微企业开展上门服务活动。此次活动主要是解读最新的税收优惠政策;解决增值税发票系统升级后可能出现的问题;调查研究国务院出台的各项涉税政策措施落实情况等,帮助企业及时解决涉税难题,减轻企业办税负担。

平桥区国税局参与交通安全引导活动

本报讯(徐 强 熊 露)按照全市文明创建活动统一要求,近日,平桥区国税局组织志愿者在信阳市申城大道与胜利路红绿灯路口开展交通安全引导活动,倡导文明出行,提升城市整体文明形象,受到了群众的好评。

潢川国税局大力加强干部队伍建设

本报讯(张 淦)今年以来,潢川县国税局通过突出业务讲学、加强干部作风纪律、建立沟通协调机制、加强专业人才培养、积极开展文体活动等措施,努力提升国税干部能力,不断提高队伍的凝聚力、战斗力和执行力。

建行成功实现信用卡香港发卡

建设银行于去年年底在我国香港地区发行“中国建设银行”统一品牌信用卡,截至2015年4月末发卡量已近50万张,成功实现了信用卡业务在境外市场的首次试水。

据了解,除IC信用卡的基本金融功能外,建设银行根据香港市场的特点,发展了包括时代广场、新鸿基地产广场、崇光百货、百老汇电器、海洋公园、苏宁电器等知名商户在内的100多家实体特惠商户以及Agoda、GROUPOUN、G-Market等网上商户,提供礼金回馈、礼品赠送及门票折扣等优惠服务。为香港客户量身定制的“PayPass”感应式支付功能,拍卡即付,无须签名,充分契合了当地市场快节奏的消费需求。此外,为了进一步利用内地及香港地区的资源,香港和内地客户可以在两地特惠商户享受同等优惠待遇,互通有无、互惠互利,促进了两地市场消费交易额的增长。

据悉,今年,建设银行还将加大在香港市场的投入,陆续为当地在內的100多家实体特惠商户以及Agoda、GROUPOUN、G-Market等网上商户,提供礼金回馈、礼品赠送及门票折扣等优惠服务。为香港客户

(肖 凯)

中国建设银行 China Construction Bank 信阳分行

建行理财工作室——您身边的理财专家

李 剑:13700765216 温 双:15188280696

策划:赵建 责编:郑焯 审读:晓燕 组版:徐丹

一生托付 爱“鑫”相随

95519 www.chinalife.com.cn

快速返还 教育养老 重疾责任 全面覆盖
豁免保费 贴心关怀 身价保障 多重关爱
万能终身 资产保全 传世经典 值得珍藏

中国人寿保险股份有限公司信阳分公司

地址:信阳平桥华山路中段(天隆广场西侧)